
     MONTACARGAS N°: SEMANA N°: AÑO: 

TURNO 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3

BATERÍA: Nivel de electrolito, Nivel de carga, Cables.

Sujeción, Tapones de celdas, Conector, Limpieza.

RUEDAS: Estado. Sin objetos enterrados.

tuercas bien aseguradas.

CADENAS Limpieza, Lubricación, Tensión uniforme.

HORQUILLAS: Aseguradas y en buen estado.

PARRILLA: Bien asegurada y en buen estado.

CILINDROS HIDRÁULICOS: Vástagos limpios, 

Sin escapes de aceite.

MANGUERAS: Sin cortes, sin agrietamiemtos,

Bien instaladas, Sin fugas.

TABLERO DE INSTRUMENTOS: Buen funcionamiento

de todos los indicadores.

SISTEMA ELÉCTRICO: Pito, luces, Baliza intermitente,

Pito de reversa.

NIVEL DE ACEITE HIDRÁULICO.

NIVEL DE LÍQUIDO DE FRENOS (si aplica)

MANDOS DEL MÁSTIL: Limpieza, Revisar dispositivos:

Elevación, Inclinación, Desplazamiento Lateral, Reach

DIRECCIÓN: Revisar accionamiento.

MARCHA Y FRENOS:  Ensayar en ambos sentidos.

Firma del responsable por turno >>>

Escribir en cada uadro de verificación, la letra que corresponde con el estado del elemento revisado.

B= Bien, M= Mal, D= Deficiente, F= elemento faltante, O= Nivel bajo, C= nivel correcto, R= Ruido anormal.

Informe a su superior cualquier situación anormal observada durante la revisión.

DOMINGO

HOJA DE REVISIÓN DE MONTACARGAS POR TURNO - PASILLO ANGOSTO

LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES SÁBADO


